NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING
22 JUNI 2017
AMERSFOORT

Aanwezig: 6 leden, Wendy de Jong (bestuurslid), Kevin Winterswijk (penningmeester), Gabrielle Eijkelboom (voorzitter) en Maco Hoogenboom (notulist)
Afwezig met kennisgeving: Joop & Pauline Boumans en Annemieke Bolderman per mail, 23 leden via de Facebook pagina van de BCCN


1. Opening

Gabrielle Eijkelboom opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Zij geeft aan dat zij gevraagd is vanuit het bestuur om de ALV voor te zitten zodat Maco Hoogenboom kan notuleren.


2. Mededelingen en ingekomen stukken

Karin Havenaar en Susanne Kieboom hebben aangegeven, vanwege privé omstandigheden, te stoppen met hun werkzaamheden voor het bestuur. Het bestuur wil hen bedanken voor hun inzet het afgelopen jaar.

Er zijn geen ingekomen stukken.


3. Verslag vorige vergadering

Opgemerkt wordt dat het verslag van de vorige vergadering niet bij de stukken voor deze ALV op de website stond. 
De notulen worden goedgekeurd zoals aangeboden met dank aan de notulist.


4. Jaarrekening en jaarverslag 2016

Kevin Winterswijk geeft uitleg bij de jaarrekening 2016.

We hebben het afgelopen jaar problemen gehad met de incasso van het lidmaatschap. Vandaar ook de oproep vanuit het bestuur in zowel het BCN als op de website en onze facebookpagina.
Na intensief contact tussen Pauline Boumans (ledenadministratie) en de ING hebben we de problemen kunnen oplossen.
Inmiddels zijn de incasso’s over 2016 klaar. Een aantal leden hebben het bedrag gestorneerd. Gecontroleerd wordt of zij op tijd het lidmaatschap hebben opgezegd. Geint is hiermee 27.000 euro, open over 2016 staat er nog 10.000 euro. De betreffende leden krijgen deze maand nog een factuur via de post.
De incasso’s over 2017 verlopen (gelukkig) voorspoedig. Het totale bedrag op de verschillende rekeningen van de BCCN bedraagt dd. 22-06-2017 41.000 euro.

Gevraagd wordt waar de juridische kosten die zijn opgevoerd vandaan komen. Dit betreft betalingen van nagekomen rekeningen van de notaris en het advocatenkantoor naar aanleiding van de wijziging van de statuten waar in het verleden door het bestuur opdracht toe is gegeven. In de vorige 2 ALV’s is besloten voorlopig niet door te gaan met deze statuutwijzigingen.

Jan van Elburg vraagt of er gecontroleerd wordt of degene die aan activiteiten van de BCCN deelnemen ook lid zijn van de club en of zij het lidmaatschapsgeld hebben voldaan?
· COWS: aan het begin van een nieuw seizoen wordt met behulp van de groepsindelingen voor de promotie en de kwalificatieklasse door de ledenadministratie gecheckt of de handlers lid zijn en zo ja of zij het lidmaatschap hebben betaald. Ook tussentijds vindt er controle plaats.
· CBCA: voor agility is een startlicentie verplicht, om deze aan te vragen moet de handler lid zijn van de BCCN of een andere door de Raad van Beheer erkende vereniging. Deze controle verloopt stroef, ondanks herhaaldelijk contact met de Raad lukt het Gabrielle niet om toegang te krijgen tot de startlicentiepagina op de website van de Raad van Beheer.
Jan van Elburg vraagt of het niet de bedoeling is dat het lidmaatschapsgeld voor een bepaalde datum is voldaan. Kevin geeft aan dat dit inderdaad zo is maar dat we, door de problemen van vorig jaar, hier dit jaar niet aan kunnen voldoen. Bijkomend probleem is dat we de incasso’s niet allemaal tegelijk op 1 dag maar in groepen moeten innen. In 2018 is het streven om voor 1 maart alles geïncasseerd te hebben.


5. Begroting 2017

COWS
Tijdens de handlersvergadering is besloten om het inschrijfgeld voor trials met €2,50 te verhogen. Ook zal er aan het begin van ieder seizoen per combinatie 10 euro startfee worden gevraagd alvorens men geplaatst wordt in de groepsindelingen. Dit alles om de inkomsten en uitgaven van de COWS meer in balans te brengen.

Jan van Elburg vraagt waarom, gezien de kosten van de startlicentie afnames, er niet voor gekozen wordt om deze weer op dezelfde dag als de trials te organiseren. 
Ook voor wat betreft de startlicentie afname is de handlersvergadering akkoord gegaan met het voorstel van de COWS om verspreidt over het land mensen de mogelijkheid aan te bieden een startlicentie te halen. Kosten startlicentie worden 35 euro (15 euro centra, 10 euro administratiekosten BCCN, 10 euro startfee). De kosten voor de startlicentie afnames worden dus nihil voor de club.

Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat de kosten van de CSC erg hoog zijn voor de club. De ALV wil graag bij de COWS de vraag neerleggen om te kijken naar mogelijkheden om deze kosten voor de club wat te drukken.
Jan van Elburg mist op de begroting het verhuur van de jurykar. Maco geeft aan dat het moeilijk is om van te voren hier een bedrag voor vast te stellen omdat we niet kunnen voorzien hoe vaak we de kar kunnen verhuren. In 2016 hebben we de jurykar wel een aantal keer kunnen verhuren, Kevin gaat dit inzichtelijk maken op de jaarrekening.

CBCA
Gabrielle excuseert zich voor het ontbreken van een begroting. Zij en Mirjam Bosdam hebben in december de organisatie van de agility wedstrijden overgenomen. Zij hebben nog geen goed inzicht hoe het 1 en ander dit jaar verder gaat verlopen. Streven is om geen dure locaties of behendigheidsbanen te gebruiken maar juist 2017 met een positieve balans af te sluiten.

CFH
Ook voor de CFH is het moeilijk om een begroting te maken vanwege de grote verschillen in het aantal aanmeldingen voor de keuringen. Geprobeerd wordt om de reistijd voor de keurmeesters te beperken, echter door het gebrek aan keurmeesters lukt dit niet altijd en valt een keuring duur uit. 

JUBILEUM
Het 40 jarig jubileum is niet begroot. Het bestuur is het afgelopen jaar druk bezig geweest elkaar beter te leren kennen en zich de verschillende taken eigen te maken. Alhoewel er momenteel wat rust is komen wij er niet aan toe om de organisatie van een dergelijk evenement op ons te nemen.
Vanuit de ALV is hier alle begrip voor. Voorstel is om het 50 jarig jubileum groots te vieren. Unaniem wil de vergadering wel hun waardering uitspreken voor de leuke, interessante oude artikelen die in het BCN verschijnen. Pluim voor de redactie!


6. Kascommissie
Voor de kascommissie 2016 hadden zich Jan van Elburg en Mike van der Most aangemeld. Mike heeft zich echter, vanwege zijn drukke werkzaamheden, moeten terugtrekken. Dit houdt in dat de kas nog niet is gecontroleerd. Mirjam Bosdam en Jolanda van der Meer melden zich aan om de plaats van Mike in te nemen. Afgesproken wordt dat zij samen met Jan de kas van 2016 controleren.


7. Benoeming nieuwe kascommissie
Mirjam Bosdam en Jolanda van der Meer vormen samen de kascommissie voor 2017.


8. Nieuwe VFR
[bookmark: _GoBack]De wijzigingsvoorstellen, zoals voorgesteld door de CFH, in het fokreglement van de vereniging worden unaniem aangenomen.


9. Vacante vacatures
De COWS is op sterkte maar hulp wordt altijd gewaardeerd.
De CFH had een vacature, inmiddels heeft het bestuur de voordracht van Jaap Ouwejan als nieuw CFH commissielid goedgekeurd.
CBCA lis voltallig voor wat betreft de behendigheidsactiviteiten. Als er mensen willen instappen, met als taakaccent 1 van de andere (sport)disciplines waarin de Border Collie vertegenwoordigt is, dan graag.

Er heeft nog niemand gereageerd op de vacature van voorzitter, ondanks herhaaldelijke oproepen en het plaatsen van de vacature op onze website en die van de Raad van Beheer.

Op het moment dat we iemand vinden die het voorzitterschap op zich wil nemen betekent dit automatisch dat, volgens artikel 19 lid 1 van ons statuut, er binnen het bestuur een vacature ontstaat.

Normaal gesproken bestaat het dagelijks bestuur uit de voorzitter, secretaris en de penningmeester. Gabrielle Eijkelboom is door het bestuur gevraagd om het DB te versterken. De voorzitterstaken kunnen op deze manier beter verdeeld worden. Het bestuur vraagt de ALV of zij met deze werkwijze akkoord kunnen gaan.
Unaniem hebben de aanwezigen hier geen probleem mee.


10. Rondvraag
Van de rondvraag wordt geen gebruik van gemaakt.


11. Sluiting
Gabrielle sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst.


